编号: 2022-037

西部黄金股份有限公司 关于子公司部分厂区停产的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

西部黄金股份有限公司(以下简称"公司"或"西部黄金")全资子公司西部黄金伊犁有限责任公司(以下简称"伊犁公司")冶炼厂于2022年2月20日开始停产,目前尚未复产。

一、停产时间

伊犁公司冶炼厂自2022年2月20日开始停产,预计停产时间不超过3个月。

二、停产原因

伊犁公司治炼厂停产,属于按生产计划例行停产检修,原计划检修时间较短, 且未经治炼的金精矿按市场价进行销售,不会对公司生产经营造成不利影响。但 在设备检修的过程中,发现干燥循环塔内防腐球型拱的底部部分塌陷,塔内耐腐 砖部分脱落,经专家鉴定,球型拱和耐腐砖需重新砌筑,导致检修时间延长。

三、停产规模

伊犁公司仅治炼厂停产检修, 采矿、选厂正常生产。

四、对公司的影响

由于治炼厂停产检修,公司如将采场、选厂生产的金精矿加工成标准金,预 计产量为275.70千克,占公司2021年度总产量的2.59%。公司拟将采场、选厂生 产的金精矿直接对外销售,预计销售收入为9368.23万元。相较通过冶炼厂冶炼 为标准金后再对外销售可形成的预计销售收入11021.45万元,预计冶炼厂停产将 导致营业收入减少1653.22万元,占公司2021年度营业收入的0.40%。由于冶炼厂 在检修过程中,生产成本无法准确预计。本次停产对公司全年的生产及业绩的影 响尚无法准确测算, 具体会计处理仍须以审计机构年度审计确认后的结果为准。

为减少治炼厂停产的影响,伊犁公司将部分金精矿按市场价出售。后续公司将加快检修进度,尽快恢复生产,减少对公司业绩的不利影响。

公司指定的信息披露媒体为《上海证券报》《中国证券报》《证券时报》和上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)。敬请广大投资者关注,并注意投资风险。

特此公告。

西部黄金股份有限公司董事会 2022年4月29日